



**№2 (11)**  
январь  
февраль  
2018 года



школьный информационный калейдоскоп



## Территория счастья

Наверняка у каждого обучающегося есть в школе место, где ему больше всего нравится проводить время. Для любителей подвижных игр - это спортзал, который благодаря учителю физической культуры Т.Н. Мирошниченко к этому учебному году преобразился до неузнаваемости. Любителей мультиков и прочих телеразвлечений не оторвешь от экранов телевизоров в уютных фойе. Попеть под живой аккомпанемент и с головой окунуться в мир музыкального искусства можно в кабинете музыки. Будущие победители олимпиады «Инфознайка» – частые гости кабинета информатики. А также танцзал, кабинеты для занятий декоративно-прикладным искусством, комната психологической разгруз-

ки, библиотека. И это еще далеко не все!

В конце января состоялось долгожданное открытие игровой комнаты. С предложением обустроить специальную комнату, где могли бы играть младшие школьники, выпускник школы-интерната, а ныне волонтер движения «Твори добро» Павел Юртаев обратился к директору Е.М. Садовой в начале учебного года.

Совместными усилиями администрации школы-интерната, волонтеров, педагогов удалось создать настоящий островок детства, где каждый сможет найти занятие по душе. Озорные и трогательные мягкие игрушки, красавицы куклы и мечта любого мальчишки – машинки, множество настольных игр, головоломок, шашки, специально обустроенный уголь



**А вот и первые впечатления от посещения новой игровой комнаты.**

**Выровщикова Виктория,  
2АБ класс:**

- Когда у нас остается время от уроков, мы все любим играть. Мои любимые игрушки - куклы.

**Михайлов Джахангир,  
3А класс:**

- Мы с одноклассниками часто играем в машинки. Там они разные, и можно устраивать гонки. Мне бы очень хотелось, чтобы в игровой появились шахматы. Я немного умею играть, и было бы здорово научиться играть лучше.

**Федирко Валерия, 5АБ класс:**

- В игровой, конечно много всего, но больше всего я люблю играть в настольный хоккей и футбол. Мне даже удается обыгрывать мальчишек.

лок для творчества. Владеют всем этим богатством обучающиеся 1 – 5-х классов. А помочь им весело и с пользой проводить здесь свободное от учебы время пообещали волонтеры, которые планируют организовывать досуговые мероприятия. Так что, скучать новоселам точно не придется!

# Вместо ручек - винтовки,



**21 февраля в школе-интернате отметился традиционной «Зарницей», приуроченной ко Дню защитника Отечества. Познакомившись с условиями конкурса заранее, команды всех классов - с пятого по девятый - активно готовились к состязаниям. Каждая из них представила название, девиз, эмблему. Отличать игроков команд можно было по собственной спортивной экипировке.**

Перед началом соревнований капитаны rapportовали о готовности команд ответственно му за проведение игры А.А. Родионову. Помимо любимых математики и физики Александр Анатольевич не первый год обучает мальчишек и девчонок азам военного дела. Желающих пострелять, поодевать противогазы и узнать

иные премудрости воинской службы в его кабинете всегда хватает.

Продемонстрировать свои навыки участники должны были в пяти конкурсах: спортивной эстафете, стрельбе, военно-спортивной эстафете, одевании общевойскового защитного комплекта (ОЗК) и в двоеборье.

## Стрельба

Это один из любимых видов соревнований. Главное качество стрелка - конечно, меткость. Чтобы максимально точно попасть в цель, 2 представителям от каждой команды необходимо было продемонстрировать умение сосредотачиваться и владеть собой. Лучше всех с этой задачей справились стрелки 7АБ класса.



## Двоеборье

Силу и выносливость в этом состязании проявили все члены команд: девочки выполняли поднимание туловища из положения лежа, а мальчики отжимались от пола. Победителем стал тот, кто за 30 секунд выполнил наибольшее количество элементов. В нелегкой борьбе победу одержала команда 8-9-х классов.



# вместо формы - ОЗК



## Военно-спортивная эстафета

Узкий лаз, бег по «кочкам», транспортировка пострадавшего. В этом конкурсе, как нигде больше, требовалась сплоченность команд. Самое успешное выступление заняло всего 44 секунды.



## Одевание ОЗК

Не знаю, как для игроков, но зрителям наблюдать за превращением обычного мальчишки в героя фантастического блокбастера было любопытно. Не обошлось и без казусов: самому младшему участнику - представителю команды 5АБ Даниилу Авионову «костюмчик» был явно не по размеру. Вместе с ним туда смогли бы погрузиться еще парочка таких же смельчаков.



## Спортивная эстафета

Кроме быстроты и ловкости, залогом успеха этого этапа игры было умение работать в команде и чувство локтя. В итоге команда 7АБ класса стала самой спортивной.



## Общий результат соревнований:

- |                  |                             |
|------------------|-----------------------------|
| <b>I место</b>   | <b>7<sup>АБ</sup> класс</b> |
| <b>II место</b>  | <b>8-9 классы</b>           |
| <b>III место</b> | <b>6<sup>А</sup> класс</b>  |

В начале февраля стартовал конкурс фотографий на тему школьной жизни. Объявляя это творческое состязание, мы надеялись, что с помощью «фотоохоты» мы сможем с новых сторон взглянуть на привычные всем будни. Еще мы планировали, что снимки, сделанные в юбилейный для школы-интерната год, пополнят архивный фотоальбом. Наградой для авторов самых креативных снимков стала публикация в школьной газете. Отдельный репортаж «фотоохотникам» за оригинальные подписи.

## История школы в лицах



1. Чудо природы, 7АБ класс.

На уроках биологии можно не только прочитать про живую природу, но и руками ее потрогать!



2. Честный поединок, 6А, 6Б классы.

Еще посмотрим, кто кого...



3. Вкусные традиции, 2АБ класс.

Не знаете, как празднуют Масленицу? Приходите! Расскажем и блинами угостим.



Над номером работали:

корреспондент – Пискарева Анастасия;  
фото – Бондарева О.И. Чердинцев А.А.;  
редактор – Болмосова А.А.

